Классный час 1 сентября в 4 классе в стиле кино.
Многосерийный фильм
Операция «Знания» и другие приключения в 4 D
Подготовка: съемочная хлопушка, микрофон, тантамарески «Герои мультфильмов», 34 нити (по количеству учебных недель) украшающие доску. На каждой нити приклеены по 5 кадров, символизирующие каждый день учебного года. Украшение доски(надпись 4Д и растяжка.
Учитель встречает детей на улице и перед тем как дети заходят в класс торжественно обьявляет что с сегодняшнего дня они становятся главными героями многосерийного фильма . Перед тем как войти в класс звучат слова «Тишина на площадке!Мотор, камера дубль 1, кадр 1.Сцена –первый классный час! Готовы ? (ответы детей) Начали! (учитель хлопает в хлопушку)
Дети рассаживаются по местам.
Учитель: 
Хорошо вы отдыхали?
Хорошо вы загорали?
Рады встрече вы сегодня?
А без школы вы скучали?
А с учебой как дела?
Вы таблицу не забыли? А читать не разучились?
Очень рада видеть вас ребята .Вы за лето очень выросли и повзрослели. И это не удивительно. Совсем недавно вы были совсем маленькими первоклассниками, а сегодня вы самые старшие в начальной школе!
4 класс особенно ответственный. Вы должны приложить  максимум усилий чтобы достичь лучших результатов. Мы будем учиться не только наукам, но и продолжать  дружить , сопереживать , помогать друг другу. Важно быть не только грамотными , но и стать добрыми и честными людьми.
Чтобы сохранить память о самом важном учебном годе в начальной школе мы начинаем сьемку многосерийного фильма под названием «Операция знания и другие приключения в 4 D» И ГЛАВНЫМИ ГЕРОЯМИ ЭТОГО ФИЛЬМА СТАНЕТЕ ВЫ- САМЫЕ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ УЧЕНИКИ 4 КЛАССА.
Вы готовы ? (ответы детей)
Давайте познакомимся с краткой историей нашего класса, внимание на экран. (идет видеоряд с фото детей начиная с 1 класса) Такими вы были и такими вы стали сейчас. 
В кинематографе есть традиция , перед сьемкой фильма брать интервью у главных героев, давайте не будем ее нарушать .
(учитель поочередно передает микрофон и задает вопросы –дети отвечают)
-Что для тебя в школьной жизни самое главное?
- Что больше всего запомнилось за три года в школе?
- А ты помнишь с кем сидел за одной партой за эти 3 года?
- Кто из одноклассников тебе помогал?
 Учитель: Ну что ж по вашим ответам я поняла что вы очень дружные а сейчас проверим насколько. Готовы? 
Конкурс «Единое целое» . (На ряд раздается комплект разрезного пазла с надписью, дети должны собрать  и дружно ее прочитать «Ура 4 класс! Все получится у нас!» )


Учитель: Молодцы, отлично справились и как всегда победила дружба! А сейчас проверим на сколько вы эрудированные , что немало важно   для главных героев нашего многосерийного фильма. ( игра викторина)
Попробуйте ответить на  математические вопросы.
1.Замкнутый след от циркуля.
2. Компонент действия вычитания.
3.Самая высокая точка у горы. Бывает у треугольника.
4.Сумма длин всех сторон фигуры.
5.Чертёжный инструмент.
6.Выражение, в котором есть неизвестное число.

А теперь русский
Назовите все известные  вам части речи.
Отлично справились, а теперь узнаем сколько книг вы прочитали  и что узнали за три года в школе. Ответьте на вопросы .
1.Спаситель Мухи- Цокотухи (комар)
2. Волшебник, который всегда лезет в бутылку. (Джин)
3. Средство передвижения Бабы- Яги. ( Метла)
4. Как звали девочку с голубыми волосами? (Мальвина)
5. Прозвище дяди Стёпы.  (Каланча)
6. Кукла в кукле. (Матрёшка)
7. Музыкальный инструмент папы Карло.(Шарманка)
8. Летние коньки (Ролики)
9. Волшебник изумрудного города (Гудвин)
10. Разрешающий сигнал светофора. ( зелёный)

[bookmark: _GoBack]Умение танцевать и чувство ритма тоже пригодятся в этом году. Итак начнем…(танец с ускорением Ракета. https://yandex.ru/video/preview/?text=%D0%B8%D0%B3%D1%80%D0%B0%20%D1%81%20%D1%83%D1%81%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%D0%BC%20%D1%80%D0%B0%D0%BA%D0%B5%D1%82%D0%B0&path=yandex_search&parent-reqid=1661793327388977-11949640664445529255-sas6-5249-73e-sas-l7-balancer-8080-BAL-2404&from_type=vast&filmId=8298118262676891534
)

Ну а в заключении проверим насколько хорошо вы понимаете друг друга, а заодно проверим знаете ли вы героев самых известных сказок ( игра крокодил с тантамаресками)
 
Дорогие мои ребята, вы отлично справились со всеми заданиями и готовы приступить к самому ответственному и заключительному учебному году в начальной школе! 
Скажите пожалуйста, что вы ожидаете от этого учебного года? Каким он будет ? Все что вы скажите в этот волшебный микрофон обязательно сбудется.(Передача микрофона  и ответы детей) 
Вы наверное заметили что перед доской висят ленты с кадрами их ровно 34 по количеству учебных недель и в каждой неделе определенное количество дней. После каждой пройденной недели мы будем подводить итоги и поощрять наиболее отличившихся учащихся. 
    Завтра мы вновь встретимся уже за школьными партами и пойдут новые кадру нашего замечательного школьного фильма «Операция знания и другие приключения в 4D» . Пусть на протяжении всего этого года вам всегда сопутствует то хорошее настроение, которое вы  все  получили сегодня .Наш первый съемочный день подошел к концу.  Стоп! Снято! (хлопаем в хлопушку)






