               Олимпиада по английскому языку для  5 класса.                                                                                           1. Подобрать к странам название народностей:                                                                                        Scotland             Welsh                                                                                                                                        England              Russian                                                                                                                                                 Ireland                Scottish                                                                                                                                                 Wales                 English                                                                                                                                                   Russia                 Irish                                                                                                                                                                     2. Подобрать соответствующим глаголам местоимения:                                                                                                   am          is         are                                                                                                                                                                          3. Какая столица Великобритании?                                                                                                                         Moscow,   Washington,   Omsk,    London.                                                                                                                                  4. Какая буква лишняя в цепочке?                                                                                                                                      B, C, F, A, D, E, W.                                                                                                                                                                              5. Как по – английскому 15?                                                                                                                                 Five, fifty, fifteen, fifth.                                                                                                                                                                   6. Выбери слово, перед которым артикль стоит правильно.                                                                                        An dog, an cat, an apples, an Ann, an exercise.                                                                                                                      7. Составьте предложения:                                                                                                                                                     am, I, student, a .      He, not, is, pupil, a.                                                                                                                                        8. Переведите предложения:                                                                                                                                                   My name is Fred. I am from England. I am 11. I am a student. I have got a dog. His name is Jack.                                                                                                                                                                9. Какое животное лишнее в этой цепочке?                                                                                    
A frog, a tiger, a hen, a crocodile, a monkey.                                                                                                                              10. О каком месяце идет речь?                                                                                                                             
It gets dark late, it gets light early. We have the longest day and the shortest night in a year.                                                                                                                                                        February,   March,     June,     October,      May.                                                                                                                             11. Заверши английскую пословицу.                                                                                                                              First think then…..                                                                                                                                                                      play,   speak,   read,   go,     dance.                
Ключи:    1. Подобрать к странам название народностей:                                                                                     Scotland      -       Scottish                                                                                                                                     England       -       English                                                                                                                                                       Ireland           -     Irish                                                                                                                                                             Wales            -     Welsh                                                                                                                                                            Russia           -      Russian                                                                                                                                                            2. Подобрать соответствующим глаголам местоимения:                                                                                               am (I)         is (he, she, it)        are (we, you, they)                                                                                                                                3. Какая столица Великобритании?                                                                                                                           London.                                                                                                                                                                                        4. Какая буква лишняя в цепочке?                                                                                                                                  W.                                                                                                                                                                                                       5. Как по – английскому 15?                                                                                                                              Fifteen
                                                                                                                                                                                           6. Выбери слово, перед которым артикль стоит правильно.                                                                                       an exercise.                                                                                                                                                                                7. Составьте предложения:                                                                                                                                                        I am a student.    He  is not a pupil.                                                                                                                                            8. Переведите предложения:                                                                                                                                                      My name is Fred. I am from England. I am 11. I am a student. I have got a dog. His name is Jack.                                                                                                                                                                9. Какое животное лишнее в этой цепочке?                                                                                    
 a hen                                                                                                                                                                                                10. О каком месяце идет речь?                                                                                                                             
It gets dark late, it gets light early. We have the longest day and the shortest night in a year.                                                                                                                                                        June                                                                                                                                                                                                 11. Заверши английскую пословицу.                                                                                                                                           First think then speak .                                                                                                                                 
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